

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году № 139 (12679)

Пятница, 19 июля 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

* В горкоме КПСС ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ — В СТРОЙ

В феврале нынешнего года на совместном заседании бюро горкома партии и исполкома горсовета был рассмотрен вопрос о капитальном строительстве в городе. Перед руководителями, партийной, профсоюзной и комсомольской организациями треста Уралтяжтрубстрой, его субподрядных организаций были поставлены конкретные задачи. Прежде всего, в июне планировалось ввести в эксплуатацию первую очередь водовода Нижние Серги — Первоуральск. За год намечено построить 52,5 тысячи квадратных метров жилой площади, а пятилетний план по вводу жилья выполнить к 7 ноября. Объектами первоочередной важности были названы вторая нить городского газопровода, свинооткормочный комплекс на три тысячи голов для Новотрубного завода, телятник на четыреста голов в совхозе «Битимский», сдача которых намечена на декабрь. А такие объекты, как цех суперпластификаторов на «Хромнике», бытовые помещения цеха № 1 Новотрубного завода, очистные сооружения в Билимбае, должны быть сданы в строй соответственно в первом полугодии, сентябре и октябре.

Особое внимание было обращено на возведение объектов здравоохранения — роддома и больничного комплекса динасового завода, на строительство школы в Корабельной роще, плавательного бассейна, жилья для сельских труженников.

На прошлой неделе на совместном заседании бюро горкома партии и исполкома горсовета вновь рассмотрели вопрос о ходе капитального строительства. Как выполняется федральское постановление? Тревожное положение сложилось в первом полугодии. Так, введено лишь около пяти тысяч квадратных метров жилья, что составляет 28,6 процента к годовому заданию. Не сдан в установленные сроки водовод Нижние Серги — Первоуральск. На 50 процентов освоены запланированные объемы на строительстве больничного комплекса на Динасе и плавательного бассейна. Недовлетворительно осваиваются средства на очистных сооружениях в Билимбае и на свинооткормочном комплексе Новотрубного завода. В первом полугодии недоосвоено свыше 600 тысяч рублей.

С планом собственными силами трест Уралтяжтрубстрой справился, однако по генподряду он выполнен только на 94,9 процента.

Допущенный срыв объясняется слабой исполнительской дисциплиной, безответственностью некоторых руководителей, недостаточной организаторской работой партийного комитета.

На заседании бюро горкома КПСС и исполкома горсовета дана принципиальная оценка коммунистам-руководителям, по чьей вине сорваны сроки сдачи некоторых объектов. Бюро горкома партии, исполкома горсовета потребовали от управляющего трестом Уралтяжтрубстрой В. Т. Стасюка, секретаря парткома Г. И. Арефьева, руководителей субподрядных организаций и предприятий-заказчиков принять эффективные меры по выполнению постановления от 22 февраля 1985 года по капитальному строительству в городе и обеспечить ввод первой очереди водовода Нижние Серги — Первоуральск в этом году. Партийным комитетом треста Уралтяжтрубстрой и Новотрубного завода предложено рассмотреть вопрос о ходе капитального строительства и дать принципиальную партийную оценку руководителям, у которых слово расходится с делом.

ПО СТОЛИЧНЫМ УЛИЦАМ

В первых числах июля коллектив пассажирского автотранспортного предприятия торжественно проводил двенадцать своих посланцев на XII Всемирный фестиваль молодежи и студентов в Москву. Шестнадцать водителей и три диспетчера сейчас стажировались на улицах столицы. Среди них бригадир лучшей комсомольско-молодежной бригады пятого маршрута Владимир Павлов, бригадир маршрута № 150 Александр Кальсин, коммунист Геннадий Хозяинов, ветеран авто-

предприятия Григорий Ильич Русинов, супруги Галина и Сергей Зыковы. Совсем недавно коллектив предприятия облетела радостная весть: в соревновании, развернувшимся между водителями — посланцами разных концов страны, представители Свердловской области вышли в лидеры. Есть в том заслуга и наших водителей, всего коллектива автопредприятия.

В. ПАРШИНА, инженер по труду ПАТП.

Так решил коллектив

В объединении общественного питания прошла профсоюзная конференция, обсудившая итоги выполнения коллективного договора за первое полугодие. Директор объединения В. В. «Первоуральск» Февралева отметила, что с планом коллектив справляется, но желательно, чтобы все сотрудники проявляли

побольше инициативы в освоении новых форм обслуживания, как, например, поступили работники кафе «Спутник». А вот работники ресторанов «Металлург» и «Первоуральск» ничего нового не придумали, чтобы привлечь клиентов. Им рекомендуется проводить дни национальной кухни.

Участники конференции решили досрочно выполнить годовой план по реализации продукции собственного производства, улучшить трудовую дисциплину.

Т. ПЛЕШКОВА, председатель профкома объединения общественного питания.

Новотрубники — к Дню металлурга

Верны традиции



Многие рабочие второго цеха Новотрубного завода называют Надежду Дмитриевну Пасынкову уважительно и просто — Дмитриевна. И не случайно. Ведь она трудится в этом коллективе без малого четверть века. За это время прессыщик баллонов Н. Д. Пасынкова обучила своей профессии немало новичков. Ветеран производства сменные задания уверенно перевыполняет. Надежда Дмитриевна награждена медалью «За трудовое отличие». Это человек, которому безразличны заботы и радости других. Вот почему товарищи не первый год избирают ее профгруппоргом.
Фото А. Кадочникова.

Есть в коллективе трубо-волочного цеха № 7 Новотрубного завода добрая и давняя традиция — готовиться к своему профессиональному празднику трудовые поларки. С начала года выпущено сверх плана более шестидесяти тысяч метров труб, потери от брака снижены по сравнению с показателем этого же периода прошлого года на 21 процент, увеличился выпуск продукции с государственным Знаком качества. Работники

цеха пыле сберегли четырнадцать тонн металла, сократили две тонны условного топлива. Тон в работе задают лучшие бригады цеха: слесарей кранового хозяйства А. М. Калашникова, технологической автоматики Ю. В. Зырянова, машинистов мостовых кранов под руководством В. М. Никифорова.

З. МУХЛЫНИНА, техник БОТ цеха № 7.

С дисциплиной в ладу

Хорошо работает в завершающем году пятилетки коллектив второго участка отделки и сдачи труб одиннадцатого цеха Новотрубного завода. Но хотелось бы особо отметить смену, руководит которой мастер Н. П. Татарченков. Работает она дружно, слаженно, для оценки вклада каждого применяется КТУ. Но не только это позволяет бригаде с начала года выполнять сменные задания на 101,6 и более процентов, добиваться

высокого качества продукции, не иметь нарушений трудовой и общественной дисциплины. Членам смены свойственно чувство ответственности, их отличает высочайший профессионализм. С душой работают здесь вальцовщик В. М. Харин, резчики В. Н. Лаврентьев, Д. М. Корюшина, разборщица А. А. Вагина.

Г. ВОЛОЖАНИН, старший инженер планово-распределительного бюро.

Равнение — на знамена завода

Они шли по пролетам большого зала Дворца культуры и техники, крепко держа в руках древки знамен, и зал стоя приветствовал их: Героя Социалистического Труда бригадира цеха № 11 С. Ф. Ясюкевича, заслуженного металлурга РСФСР начальника цеха № 4 Г. А. Соминского, лауреата Государственной премии СССР вальцовщика цеха № 5 Н. С. Межова, кавалера ордена Трудового Красного Знамени мастера ГПТУ № 6 В. М. Ялунина, выпускников училища Л. Михайлову и И. Данилина. Настоящее и будущее четырехжды орденоносного Новотрубного завода встретились в этот вечер на церемонии посвящения в рабочий класс.

Каждый год приходит на завод пополнение из базового городского профессионально-технического училища № 6. В учебных аудиториях, а затем на практических занятиях в цехах предприятия учатся мастерству будущие вальцовщики и волочищники, контролеры ОТК и машинисты кранов, токари и электрики, кузнецы и слесари, чтобы со временем стать достойной сменой старшему поколению новотрубников. Выпускникам 1985 года есть с кого брать пример. На праздник рабочей юности пришли люди, чья молодость и судьба тоже когда-то начинались у заводского порога. Они строили Новотрубный, учились преодолевать трудности.

К сидящим в зале адресуются слова напутствия главного прокатчика А. В. Калинин:

— Вчера вы были учениками, а сегодня влияете

в ряды рабочего класса. Поэтому хочется обратиться к вам так: уважаемые товарищи по труду! Мы очень рассчитываем на вас.

Был праздник, цветы, речи, поздравления — словом все, что положено в день торжественного ритуала. Кто они, завтрашние новотрубники? Кратки и емки строки рапорта училища заводу:

— В 1985 году ГПТУ № 6 подготовило 297 высококвалифицированных рабочих. На установленный разряд сдали 228 учащихся, на повышенный — 61. Более половины из них получили смежные профессии.

Хорошие и отличные знания на выпускных экзаменах показали 237 человек, дипломы с отличием вручили 39, 275 юношей и девушек — члены ВЛКСМ, 266 — значкисты ГТО, 221 имеют спортивные разряды.

С особой гордостью были

названы в этот вечер имена отличников учебы Виктора Фирзина, Дмитрия и Валерия Марковых, Людмилы Белоусовой, Галины Швейн, Олега Кокшарова и многих других. Каждому вручена каска с символической надписью «Молодой рабочий». Как клятву звучит звонкий голос Светланы Якубиной:

— Мы будем достойной сменой старшему поколению рабочего класса. Мы будем свято хранить трудовые традиции Новотрубного!

...От первого довоенного выпуска до выпуска 1985 года базовое училище подготовило более 25 тысяч квалифицированных рабочих. И гордость ветеранов-новотрубников понятна, когда они говорят: «У нас растет достойная рабочая смена».

Л. СУРНИНА, редактор радиовещания Новотрубного завода.

ВЕСТИ ИЗ ПОСЕЛКОВ

НА КАЛЕНДАРЕ — ВЕСНА

Трудовыми подарками готовятся встретить предстоящий XXVII съезд партии доярки фермы совхоза «Битимский». Первое место в социалистическом соревновании по итогам очередного этапа ударной вахты занял коллектив звена Н. Н. Запольских. Он получил от каждой фуражной коровы на тринадцать килограммов молока больше, чем было намечено в социалистических обязательствах.

Отличилось звено М. Д. Шерстобитовой. Восемь человек в нем, трудятся сла-

женно, дружно, на единый наряд с учетом коэффициента трудового участия. Добросовестность, старательность — помощники делу.

Звено Марии Дмитриевны трудится уже в счет марта 1986 года. За июнь добились от каждой из своих подопечных по 382 килограмма молока. А с пятилетним заданием доярки этого звена справились еще в мае.

М. ВЛАСОВА, старший зоотехник.

СЕЛЬЧАНАМ В ПОМОЩЬ

Двести шестьдесят работ-

ников предприятий службы быта уже выезжали на поля совхоза «Первоуральский» для оказания шефской помощи. Заканчивается прополка, полным ходом идет заготовка сена. Партийное бюро, руководители трудовых коллективов, коммунисты провели агитационную работу, разъяснили людям, что участие в выполнении Продовольственной программы — кровное дело каждого. Хорошо поработали на прополке парикмахеры во главе с членом КПСС Т. Н. Моховой. С заданием работники службы быта справятся. Г. КАМАЛЕТДИНОВА, секретарь партбюро горбытуправления.

ИЗ БЕСПОКОЙНОГО ПЛЕМЕНИ

У Ирины мягкий грудной голос. Разговаривает она неторопливо, вдумчиво и сосредоточенно, одновременно успевая отвечать на частые телефонные звонки и разговаривать с людьми, поминутно входящими в кабинет. Все, кому приходится с ней общаться, отмечают прежде всего ее интеллигентность, умение сопереживать чужой боли, способность вносить в любое дело ясность и простоту.

Ирина Дуброаская — инженер железнодорожной станции Первоуральск. Закончила Уральский электромеханический институт инженеров железнодорожного транспорта по специальности «Эксплуатация железных дорог». Уже третий год молодой коммунист И. Дуброаская возглавляет комсомольскую организацию станции.

Быть коммунистом для Ирины всегда значило находиться на переднем крае жизни, в гуще молодежных проблем. Эти качества в ней воспитал комсомол. Комсорг класса, комсорг учебной группы, секретарь комсомольской организации железнодорожной станции Новокузнецк, куда ее направили работать после института, а затем освобожденный секретарь узлового железнодорожного комитета ВЛКСМ тем же, в Новокузнецке, — вот ее путь.

— Комитет был боевой, я бы даже сказала, задирский, — с улыбкой вспоминает Ирина, — на заседаниях спорили до хрипоты, засиживались допоздна. Ребята были мобильные. Специфика работы железнодорожников мне хорошо знакома. Поэтому работать необычайно легко и интересно.

Узловой комитет стал для Ирины вторым домом. Каждый год, бывая в отпуске в Новокузнецке, обязательно заходит. Нынешние комитетчики обращаются к ней за советом, просят проконсультировать по тому или иному вопросу.

Ирина была делегатом от Кемеровской области на XVIII съезде ВЛКСМ.

— Вот где довелось мне увидеть настоящих комсомольцев, беспокойное и одержимое племя, — рассказывает она, — нашу делегацию кемеровчан так и называли «непоседы». Даже немножко обидно было: родилась, выросла и училась в Свердловской области, а делегатом выбрали от Кемеровской. Съезд дал мне мощный заряд на всю жизнь.

Комсомольская организация станции Первоуральск, которую сейчас возглавляет Ирина, небольшая, всего 34 человека. «С приходом нового секретаря мы словно очнулись от долгого сна», — признаются комсомольцы. Сейчас ни одного вопроса не решается без их деятельного участия.

Придя в этот коллектив, Ирина обратила внимание, что многие молодые специалисты, выпускники института, железнодорожного техникума, используются не по назначению. Работают товарными кассирами, приемосдатчиками, дежурными по парку, где вполне можно справиться, имея среднее образование. Как молодой коммунист и заместитель секретаря партийной организации станции подняла этот вопрос на партийном собрании. Ей ответили, мол, рано еще, пусть поучатся. Возмутилась: как так рано, а чему, собственно

говоря, нас в институте учат? Привела в пример Елену Булгакову, закончившую институт по той же специальности, что и Ирина, и в течение нескольких лет работавшую дежурной по парку. И все-таки комсомольцы настояли: Лена Булгакова перевели в дежурные по станции, что соответствует ее квалификации. Лена отлично справляется.

— До сих пор не по специальности работают выпускники нашего же института Ольга Низаева, Людмила Череватонко и Наталья Костюхина, закончившие железнодорожный техникум, — делится заботами Ирины.

И еще одно волнует секретаря: два года назад на станции создали комсомольско-молодежную смену, в которую входят 22 человека.

— Работает-то смена неплохо, — говорит Ирина, — но без нарушений трудовой дисциплины никак не обходится. К слову сказать, среди комсомольцев нарушителей нет, а несоюзная молодежь частенько нас подводит. Но ее-то со счета тоже не сбросишь. Хорошо поставленная воспитательная работа — залог здоровья здорового коллектива.

Главный метод ее работы — индивидуальные беседы.

— Для того, чтобы человек стал твоим единомышленником, союзником, важно найти точки соприкосновения, — считает Ирина, — иногда после первой же беседы мне все ясно, а иногда и после десятой не понимаю, как разговаривать человека.

И то, что комсомольцы станции дружно выходят на субботники с песнями и шутками, и то, что комитет комсомола никогда теперь не пустует, говорит только об одном: точки соприкосновения найдены.

О. СТАРОСТИНА.



ХИ. МОСКВА. 1985

Приезд в Москву — всегда событие, а на такой представительный форум юности — тем более. И вряд ли кого оставит равнодушным встреча с нашей красавицей столицей, потому что Москва — это целый мир. Она известна как символ свободы, равенства, братства и дружбы народов. Славится она добротой, уютом, вниманием и гостеприимством.

Посланцы около 150 государств примут участие в празднике юности. Только наша страна посылает на форум две тысячи своих представителей — лучших из лучших, достойных из достойных. Международный подготовительный комитет фестиваля утвердил полную, со всеми деталями, программу дней форума, лозунг которого «За антиимпериалистическую солидарность, мир и дружбу!» Делегатам и гостям будет что посмотреть в дни фестиваля, который пройдет с 27 июля по 3 августа. Каждый из этих восьми дней насыщенных событиями. До ста различных мероприятий в день! Тут митинги и дискуссии, встречи на заводах, фабриках, в колхозах и совхозах, учебных заведениях. С делегатами фестиваля встретятся руководители министерств и ведомств, общественных организаций... Один из заключительных дней фестиваля объявлен днем СССР.

Богата культурная программа форума юности. Составляют международные концерты солидарности, красочный фольклорный праздник. Москвичи и гости столицы познакомятся с песнями, танцами и народными ритуалами народов стран Европы, Азии, Америки, Африки, Австралии. Состоится концерт песен

МОСКВА ВСТРЕЧАЕТ ФЕСТИВАЛЬ

Принарядилась и похорошела в эти июльские дни столица нашей Родины — город-герой Москва. Она словно помолодела от улыбок, цветов и красок. Тысячи юношей и девушек в нарядных одеждах со всех концов планеты прибывают на свой большой праздник — XII Всемирный фестиваль молодежи и студентов.

Всемирных фестивалей Гостеприимно распахнет двери Центральный выставочный зал, где откроется выставка молодых художников. Политехнический музей подготовил для гостей экспозицию «Наука на службе мира и прогресса». Главная выставка страны, как называют ВДНХ СССР, приглашает посланцев планеты осмотреть 100 тысяч ее экспонатов, представляющих, словно в фокусе, достижения Страны Советов в экологии, науке, здравоохранении, народном образовании, культуре. Гости ждут Большой театр СССР и знаменитая Третьяковская галерея.

Москвичам есть о чем рассказать и что показать участникам фестиваля.

Москва — город-труженик. На столичных предприятиях выпускается 16 процентов от союзного выпуска станков с числовым программным управлением, 15 процентов автоматических и полуавтоматических линий.

В 76 высших и 141 среднем специальном учебных заведениях Москвы ежегодно обучаются более 800 тысяч студентов и учащихся.

В столице 1298 массовых библиотек, услугами которых пользуются 2 миллиона 754 тысячи человек.

67 музеев Москвы ежегодно принимают около 15 миллионов посетителей.

За год в Москве выпускается около 40 тысяч наименований книг и журналов общим тиражом 3,7 миллиарда экземпляров. В дни фестиваля будет выходить иллюстрированная газета «Дружба».

В Москве 68 стадионов, 1615 спортивных залов, 49 бассейнов для плавания.

Москва — одна из самых зеленых столиц мира.

Москва уже имеет опыт проведения форума молодежи. Многим памятен VI Всемирный фестиваль, состоявшийся в нашей столице летом 1957 года. Тогда на многих языках впервые прозвучала песня: «Если бы парни всей Земли миру присягну свою принесли, вот было бы радостно тогда на свете жить! Давайте, парни, навсегда дружить!» И сегодня, слушая знакомые эти слова, думаешь, как по-прежнему они значимы и актуальны. Провозгласив программу «звездных войн», милитаристские круги США взяли курс на превращение космического пространства в арену смерти и разрушения. В этих условиях как никогда важны совместные действия всех антивоенных сил независимо от их политической и идеологической ориентации и, конечно, совместные действия прогрессивных молодежных организаций планеты. Нынешний Московский фестиваль позволит юношам и девушкам из разных стран продемонстрировать свою решимость бороться за благородные идеалы мира, против империализма, угрозы ядерной войны.

Вокзалы, аэропорты Москвы украшены разноцветными флагами, транспарантами, эмблемой фестиваля. Москва говорит своим молодым гостям из-за рубежа: «Добро пожаловать!»

А. САФОНОВ,
Пресс-бюро «Правды».

МАСТЕР — ОРГАНИЗАТОР И ВОСПИТАТЕЛЬ К ОДНОЙ ЦЕЛИ

Фамилия сменного мастера цеха № 1 А. П. Баксанова известна в производственном объединении «Хромник». Коллектив, возглавляемый Александром Николаевичем, — неоднократный лидер в цеховом социалистическом соревновании, победитель предпраздничных трудовых вахт, объявленных в объединении. Смена Баксанова по праву признана победителем ударной вахты в честь 40-летия Победы, награждена Почетной грамотой обкома профсоюза. Коллектив назван в числе лавофланговых социалистического соревнования по итогам работы за июнь. Смена отличается и в трудовом состязании на приз первого стахановца объединения И. А. Крангова. В чем же секрет успеха?

Ответ Александра Николаевича прост: в единстве коллектива, в его стремлении подходить к делу творчески.

Костяк смены — кадровые рабочие, наставники, активные общественники.

И. М. Смирнова, Ю. И.

Смирнов, Г. А. Дудоров, Н. А. Мошегова. Дружный коллектив и на наиболее важном участке второго помола. Здесь трудятся Генриетта Васильевна Уразова, Галина Михайловна Скорынина, Тамара Дмитриевна Фролова, Людмила Михайловна Мочалова, Зинаида Михайловна Баксанова, готовые прийти на помощь в любую минуту.

Коллектив сплоченный. Что способствует этому? Часто труженики смены вместе проводят свободное время: отдыхают на базе «Снежинка», ходят в походы, кинотеатры, на спектакли. Все это помогает лучше узнать друг друга, а значит, становится подспорьем делу. И все-таки хорошо трудиться сменения И. А. Крангова. В чем же секрет успеха?

Большое значение мастер придает экономической учебе, которой охвачена вся смена. Курс «Научно-технический прогресс и экономика» учит искусству экономии. Паучились здесь беречь, не гонять вхолостую оборудование, а эффективно наладить сырьё и материалы на 5420 рублей. Повышение производительности труда — сейчас одна из главных задач нашего производства. Решать ее помогает соревнование на приз знатного стахановца Крангова. В коллективе Баксанова все стремятся работать сегодня лучше, чем вчера. Во многом успех зависит от мастера. Умение ладить с людьми, дружелюбие — вот чем отличается А. П. Баксанов, требовательный не только к рабочим, но в первую очередь к себе. Взаимная требовательность рождает доверие, атмосферу взаимовыручки, взаимопомощи. Мастер, по мнению Александра Николаевича, должен быть чутким человеком, не имеющим права на плохое настроение на рабочем месте. Иначе такой настрой неизбежно перейдет людям, работающим рядом. Его подход к подчиненным индивидуален.

Мы единомышленники, оттого и дело у нас ладится, — говорит Александр Николаевич.

И. СОКОЛОВА,
корреспондент много-тиражной газеты «Хромниковец».



ПАМЯТНАЯ МОНЕТА

Памятная монета достоинством один рубль выпускается к XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов. Изготовлена она из медно-никелевого спла-

ва белого цвета и имеет форму круга.

На лицевой стороне монеты — Государственный герб СССР и надпись: «СССР», «1 рубль», «1985».

На оборотной стороне в центре — рельефное изображение эмблемы фестиваля — пятицветной ромашки, а по окружности — его

девиз: «За антиимпериалистическую солидарность, мир и дружбу».

«Фестивальный» рубль стал семнадцатым видом памятных монет (не считая спецвыпуска по случаю XXII Олимпийских игр в Москве в 1980 г.), находящихся в обращении в СССР. (АПН).

После КРИТИКИ

«СТОЛОВАЯ, В КОТОРОЙ НЕ ОБЕДАЮТ».

Заметка под таким заголовком опубликована в номере 118. В ней говорилось о том, что в жилмикрорайоне БЗСКиДа есть столовая, в которой

из-за дороговизны блюд мало обедающих.

На критическое выступление отвечает директор объединения общественного питания райпо К. И. Шаркова: «Обеды в столовой готовятся из закупочного мяса. Цены на продукты утверждены обязательным постановлением от 25 декабря прошлого года, изменять их са-

мостоятельно не имеем права. Но работники столовой расширяют ассортимент блюд: готовят салаты, пекуют пирошки, ватрушки, блинчики, варят различные супы, каши, компоты, продают соки. Меню составляют так, чтобы в столовой можно было поесть за дорогую цену и взрослому, и ребенку».



ЗАВТРА — ВЫХОДНОЙ

Десятки тысяч первоуральцев готовятся отметить свой профессиональный праздник — День металлурга. Хорошие трудовые подарики подготовили и нему новотрубники, динасовцы, работники завода по ремонту горного оборудования, рудоуправления. Трудиться эти коллективы умеют. И не только. Они умеют весело и интересно отдыхать. В эти субботу и воскресенье они встретятся на стадионах, во Дворцах культуры, на площадях. Интересные соревнования, веселые аттракционы, задорные песни и пляски ждут...

НОВОТРУБНИКОВ

НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ СПОРТИВНОЙ АРЕНЕ ГОРОДА.

В субботу здесь будет проводиться первенство по городкам. Любителей и поклонников большого тенниса приглашают принять участие в играх. В одиннадцать часов на тридцать седьмом километре Московского тракта будет дан старт десятому традиционному тридцатикилометровому легкоатлетическому пробегу Первоуральск — Свердловск. Второй и третий этапы турнира «Настоящие мужчины» состоятся в воскресенье на водной станции Новотрубного завода. Они включают соревнования по плаванию и народной гребле. На стадионе в 12 часов стартует комбинированная эстафета. Здесь же состоится блицтурнир по волейболу, игры футбольных команд. Перед гостями стадиона продемонстрируют свое мастерство борцы, штангисты, боксеры. Не забыли организаторы праздника детвору: для них организованы соревнования по велоспорту. В 16 часов от Дворца спорта начнет отсчет времени велопробег, маршрут которого пролегает до Свердловска и обратно.

НА ПЛОЩАДИ ПОБЕДЫ в субботний вечер будет проведен традиционный «Молодежный калейдоскоп». Начнется вечер с рассказа о сегодняшнем дне четырехжды орденносного гиганта черной металлургии. Комсомольско-молодежные коллективы — победители соревнования, итоги которого подведены в канун праздника, будут награждены грамотами, вымпелами, памятными подарками. После чего состоится посвящение новичков Новотрубного в рабочий класс. В программе вечера интересные викторины, конкурсы, ярмарка солидарности. Завершится «Молодежный калейдоскоп» концертом. В воскресенье коллективы Дворца культуры и техники Новотрубного завода покажут большой праздничный концерт.

ОГНЕУПОРШНИКОВ

НА СТАДИОНЕ ЗАВОДА.

Лучшим работникам предприятия будут вручены почетные грамоты, переходящие вымпелы, сувениры. Футбольный матч, легкоатлетическая эстафета, турнир по волейболу, «Веселые старты» для детей включает программу спортивного дня. Вечером на площади поселка организуется вечер отдыха семей огнеупорщиков. Игры, танцы, лотерея, просмотр фильма не оставят никого равнодушными. В воскресенье в зоне отдыха на пруду жителей поселка ждет праздничное представление художественной самодеятельности Дворца культуры огнеупорщиков, цеховых агитбригад. В программе — выступление хора русской народной песни, заводских вокально-инструментальных ансамблей, конкурсы, игры.

ГОРНЯКОВ

НА СТАДИОНЕ ПОСЕЛКА МАГНИТКА.

После чествования ветеранов рудоуправления, лучших производственников состоится концерт, подготовленный работниками Дома культуры. Футбольные матчи, игры в теннис, городки, соревнования по поднятию тяжестей, как обычно, соберут много желающих. Принять в них участие и тех, кто пришел поболеть за соревнующихся. Заведующая поселковой библиотекой А. М. Максимовских подготовила две викторины, заведующая дворцовым клубом Т. П. Евгенова организует интересные игры для ребят. Взрослых ждут аттракционы, «Веселые старты». Победителям состязаний будут вручаться сувениры. Гостям праздника: буфеты предложат напитки, выпечку, кондитерские изделия. Здесь же раскинется книжный базар.

РАБОТНИКОВ ПЭРГО

В ЗОНЕ ОТДЫХА ТАЛИЦКОГО ПРУДА.

Праздник начнется торжественным награждением передовиков, ветеранов предприятия. Пятерым металлургам будут вручены медали ВДНХ СССР. Участники художественной самодеятельности завода подготовили интересную концертную программу. Что за праздник без спортивных мероприятий! Аттракционы, игры, «Веселые старты», первенство завода по волейболу, футболу ждут гостей праздника.

Зам. редактора О. Д. БОРОДИНА.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Уральский политехнический институт имени С. М. Кирова продолжает прием студентов в 1985 году на первый и старшие курсы общетехнического факультета УПИ в г. Первоуральске на потоки: строительный, механический, металлургический, электротехнический.

При поступлении необходимы следующие документы: заявление (пишется на институтском бланке); документ о среднем образовании; характеристика, заверенная администрацией, руководителями партийной и комсомольской организаций; медицинская справка (форма 0-86-У); 6 фотографий размером 3х4.

Начало экзаменов 27 августа. На факультете работают подготовительные курсы.

Прием документов по адресу: г. Первоуральск, пр. Космонавтов, 1 (3 этаж, комната 37, приемная комиссия) ежедневно с 12 час. 30 мин. до 19 час. 30 мин., в субботу с 10 до 14 часов. Телефон 2-79-93.

Объединение общественного питания г. Первоуральска приглашает молодежь в профессионально-техническое торгово-кулинарное училище для обучения специальности повара. Принимаются лица с образованием 8—10 классов. Во время обучения выплачивается стипендия 32 рубля в месяц.

Выпускники училища, получившие диплом с отличием и поступающие в высшее учебное заведение для обучения без отрыва от производства по родственным специальностям, зачисляются вне конкурса при получении положительных оценок на вступительных экзаменах. Лица, окончившие профессионально-техническое училище с оценками 4 и 5, зачисляются в среднее специальное учебное заведение без вступительных экзаменов.

Городское профессионально-техническое училище открылось в 1971 году. Расположено в современном здании, в котором имеются учебные кабинеты, оборудованные техническими средствами, снабжены наглядными пособиями. В училище работают секции, кружки по всем предметам. Полученные теоретические знания учащиеся закрепляют на производственной практике в лучших предприятиях общественного питания: столовых, кафе, ресторанах города.

В училище вы получите нужную для нашего города профессию. Время учебы засчитывается в трудовой стаж.

Для поступления необходимы следующие документы: заявление (несовершеннолетних и родителей), документы об образовании, характеристика из школы или с места работы, свидетельство о рождении или паспорт, автобиография, справка с места жительства, 6 фотографий (размер 3х4). Направление на медосмотр выдается училищем.

Адрес: 623100, г. Первоуральск, ул. Ватутина, 67. профессионально-техническое училище, телефон 2-79-61. Обращаться в отдел кадров объединения общественного питания г. Первоуральска, телефон 2-37-89.

Первоуральская швейная фабрика приглашает молодежь для обучения в среднем городском профессионально-техническом училище № 69 г. Первоуральска по специальности швея-мотористка по пошиву легкого платья. С образованием 8 классов — срок обучения 3 года, с образованием 10 классов — срок обучения 1 год. Начало занятий 1 сентября 1985 года. Все принятые с 8-летним образованием обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием, с образованием 10 классов — получают стипендию 70 руб. Инородным предоставляется благоустроенное общежитие. Прием документов производится на фабрике: г. Первоуральск, ул. Малышева, 45 и в училище: г. Первоуральск, ул. Чкалова, 17.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ ГПТУ № 6 И НОВОТРУБНЫЙ ЗАВОД ПРИГЛАШАЮТ НА 1985—1986 УЧЕБНЫЙ ГОД:

Учащихся, окончивших 8 классов (срок обучения 3 года, с получением общего среднего образования) по следующим специальностям: токарь, оператор станков с программным управлением (юноши и девушки), слесарь по ремонту металлургического оборудования — электросварщик, кузнец на молотах и прессах (юноши), машинист электромостового крана (девушки), контролер ОТК (девушки), на строительные профессии: плотник, бетонщик, штукатур.

Учащихся, окончивших среднюю школу (срок обучения от 6 до 10 месяцев) с учетом полученной начальной профессиональной подготовки по следующим специальностям: вальцовщик стана холодного проката труб (юноши), машинист электромостового крана (девушки), контролер ОТК (девушки), электромонтер (юноши и девушки), токарь, оператор станков с программным управлением (юноши и девушки), на строительные профессии: плотник, бетонщик, штукатур-плиточник (юноши и девушки), слесарь по ремонту металлургического оборудования.

Учащиеся первого и второго курса находятся на полном государственном обеспечении (бесплатное обмундирование и трехразовое питание). Кроме того, учащимся I и II года обучения групп токарей и строительных профессий выплачивается дополнительно на первом году 30 рублей, на втором году 40 рублей. Учащиеся третьего курса и поступающие на базе 10 классов получают стипендию от 30 до 100 рублей в месяц плюс 50 процентов от суммы заработка на предприятии.

Время обучения в училище засчитывается в непрерывный трудовой стаж. Выпускники, окончившие училище на повышенные оценки, имеют право сразу после окончания поступать в техникумы или вузы. В училище работают кружки художественной самодеятельности, технического творчества, спортивные секции: парашютная, дельта-планиеристов, радиотелеграфистов, степловая, бокса, борьбы, бадминтона, хоккея и другие.

Выпускники училища работают на Новотрубном заводе. Для поступления необходимо представить следующие документы: свидетельство об образовании или аттестат, характеристику из школы, свидетельство о рождении или паспорт, медицинские карты формы 25 и 26, 12 фотографий размером 3х4. Адрес училища: Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Сакко и Ванцетти, 17, тел. 2-36-26, 7-51-24, 97-5-87, проезд автобусами № 3, 3-у, 4.

Первоуральский филиал Свердловского строительного техникума объявляет прием учащихся на базе 10 классов средней школы по специальностям «Промышленное и гражданское строительство» и «Строительные машины и оборудование». Техникум готовит техникумов-строителей и техникумов-механиков. Поступающие сдают экзамены по математике (устно), по русскому языку и литературе (сочинение). Документы принимаются до 15 сентября. Вступительные экзамены проводятся с 15 по 25 сентября. Лица, имеющие в аттестате оценки 4 и 5, принимаются в техникум без вступительных экзаменов.

За справками обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. Гагарина, 24-а, 5-й этаж, комната 12, телефон 2-14-32. Приемная комиссия работает ежедневно с 15 до 19 часов, кроме субботы и воскресенья.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «ТАИНА ОСТРОВА ЧУДОВИЩ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «ПРИКЛЮЧЕНИЯ БЕЛЬЧОНКА МИКИ». Сеансы: 9-30, 11, 13 час. «ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЙ». Сеансы: 15, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». «ЧЕЛОВЕК ИЗ ЛОНДОНА». Сеансы: 18, 20 час.

Развить у детей пространственное воображение, сообразительность, фантазию помогут конструкторы. Магазины № 5 «Малыш», № 15 «Культуровары» (пос. Динас) предлагают в большом выборе конструкторы для детей дошкольного и младшего школьного возраста.

В магазине № 5 «Малыш» имеются в продаже купальники и плавки из эластичного полотна ярких расцветок (размеры с 36 по 42), гольфы махровые производства ГДР для детей в возрасте от 7 до 12 лет.

Магазины № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 42 «Радуга» (ул. Ватутина, 20) предлагают одеяла полушерстяные и чистошерстяные различных расцветок по цене от 17 до 55 рублей.

Магазины горпромторга продают подушки и одеяла в кредит.

НОВИНКА! На сельскохозяйственных работах в саду, огороде, при ремонте и уборке квартир вам помогут сохранить кожу рук резиновые перчатки. Хозяйственные и галантерейные магазины горпромторга предлагают перчатки резиновые хозяйственные с ворсовой подкладкой по цене 1 руб. 35 коп.

20 июля в городском парке культуры и отдыха — «Субботний калейдоскоп», танцевально-развлекательная программа. Начало в 20 час. 30 мин.

Дорогую маму, бабушку СОЛОДОВУ Марию Федоровну проводим с 70-летием. Желаем счастья, крепкого здоровья.

Дети и внуки.

Поздравляем ЧЕРЕПАНОВА Прокопия Яковлевича, участника Великой Отечественной войны, с 70-летием. Желаем здоровья.

Жена, дети, внуки, правнук Ваня.

Потерялся карликовый пинчер. Нашедшего просим принести по адресу: пр. Ильича, 17, кв. 35.

Администрация, партийный комитет, комитет профсоюза цеха № 1 Новотрубного завода выражают искреннее соболезнование по поводу смерти бывшего рабочего цеха № 1, ветерана Великой Отечественной войны и труда
РЯБКОВА
Федора Федосеевича.

Коллектив ЦЗЛ Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование начальнику группы Наймарк Стелле Семеновне и инженеру Гринберг Жанне Семеновне по поводу смерти их отца ветерана труда Новотрубного завода
ШАЙКЕВИЧА
Семена-Израиля Абовича.

Коллектив планоно-экономического отдела Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего работника отдела
ШАЙКЕВИЧА
Семена-Израиля Абовича
и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Профсоюзный комитет Новотрубного завода выражает искреннее соболезнование председателю комитета профсоюза цеха № 9 Оннипету Юрию Федоровичу по поводу смерти его матери.